
Estado de Goias
cÂIvIARA MUNIcIPAL DE EDEIA

Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do ciia 15 dç fçvçrçiro de 2023 (1510212023), no Plenário Maria Onofie de Banos,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Car-valho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges e 'falita Lemes de Araújo Neto. Ausente o Vereador Ricardo Carlos
Trindade. Flavendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta
a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagracla, a qual foi feita pelo Vereador Orisvaldo Antônio, logo após todos frzeram a
Oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do
mês de fevereiro de 2023, a qual foi aprovada sem retificação por 6 (seis) votos favoráveis e

uma abstenção. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n'0812023, de autoria
do Poder Executivo, o "qual altera a Lei Municipal n" 50712007 e dá outras providências"
sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei n" 0912023, de autoria do Poder Executivo, "o qual autoriza o Poder
Executivo a promover auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores Rurais de Edéia-GO,
corl a celebração de um Termo de Colaboração que contribua com a rcalizaçáo da XXVI
Exposição Agropecuária de Edéia-GO", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 1012023, de autoria do
Poder Executivo, "o qual altera-se a redação dos §§ 1o e 2o e acrescentam-se os §§§ 3o, 4o e 5o

ao art. 59 da Lei no 506, cle 03 de ianeiro de 2007, de modo a alterar o percentual máximo
paraa contratação de operações cle credito com desconto automático em folhade pagamento",
sofreu sua 3u e última votação ern Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 2412023, de autoria da Mesa Diretora, o "qual revoga
o art. 2o da Lei n' I.016121 de 19 de outubro de 2021 e dá outras providências" sofreu sua 3u e

última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a

Presidência informou a presença do Vereador Ricardo Trindade na sessão. Ato continuo, após
leitura e discussão o Requerimento n" 124123, de autoria dos Vereadores Luiz Humbefio e

Diogo Soares, sofreu sua única votação em Plenário senclo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 125123, de autoria do Vereador
Guilherme Carvalho, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 126123, de autoria do Vereador
Ricardo Trindade, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Em seguida a Presidência abriu apalavra ao Sr. Wallace Vieira, falando em nome de
todos os pedreiros e mestres de obra cle Edéia, salientando sobre os prejuízos que estão tendo
com os furtos dos materiais de trabalho e cobrou uma solução das autoridades para que deem
o respalclo necessário, sugerindo instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos
da cidade. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso da palavra o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas e presentes, sobre os fuilos dos
materiais da construção civil, disse que é necessário a recuperação das câmeras de segurança
já instaladas no município e que jâ fez um requerimento neste sentido e que podem contar

seu apoio; sobre a manutenção dos ares condicionados nas escolas municipais disse que
deviam ter feito nas férias e que já teve caso de pais pagarem os consertos e que sempre tem
reclamações nesse sentido e enceffou agradecendo os colegas pela aprovação de seu
requerimento juntamente com o Vereador Diogo Soares. No uso a Vereadora Talita Lemes
de Araújo Neto, cumprimentou os colegas e ouvintes; agradeceu a presença de seus amigos
da construção civil e disse que podem contar com seu apoio; parabenizou os colegas pelos
requerimentos apresentados e aprovados e a Presidente Gillene Fernandes pela conduçáo da
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Casa desejando-lhe muito sucesso. No uso a Vereadora Eunice de Carvalho Dutra,
cumprimentou os colegas e presentes; disse que devem ter atenção aos casos de furtos e trazer
uma solução rápida; desejou boa sorte a Presidente na condução desta Casa e que Deus
continue dando sabedoria, união e harrnonia às autoridades instituídas por Ele. No uso da

palavra o Vereador Orisvaldo Àntônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas e

presentes, agradeceu o Sr. Wallace por trazer sua reinvindicação e que aqui é o lugar do povo
pedir; salientou que o trabalho do Vereador é buscar soluções e respostas, trabalhando sempre
em prol da comunidade e que podem contar com o apoio desta Casa de Leis. A PALAVRA
FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida,
cumprimentou os colegas e presentes; agradeceu os colegas pela aprovação de seu

requerimento; disse que oferece seu programa na rádio tambem para qualquer reivindicação
da população e espera que o Executivo dê a manutenção nas câmeras e instale mais se

necessário. para ajudar a segurança pirblica do mr"rnicípio e evitar os furlos; agradeceu o apoio
do Prefeito, Secretário de Esporte..jogadores e torcedores no Campeonato de Futsal realizado
e que foi r"rm sllcesso e infonna clue as inscrições das escolinhas estão abertas em várias
modalidades. No Llso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
cumprimentou os colegas, ouvintes e presentes na galeria; disse que o pagamento do conserto
do ar condicionado na escola Alzira, os pais se juntaram em comum acordo e com autorização
da Diretora frzeram ressaltou que a empresa que foi contratada para a manutenção dos ares

condicionados não cumpriu o contrato à risca, fazendo mal feito e que o Executivo já entrou
com a medidas legais cabíveis e está também iniciando outra licitação para sanar os
problemas nas escolas e atender os alunos e professores; salientou que aqui é a casa do povo e

que devem vir fazer suas reivindicações e o papel do Vereador é buscar soluções junto ao

Executivo; que no caso dos fuitos da construção civil jairáo reunir com Prefeito para o mais
rápido possível solucionar e encerrou agradecendo os colegas por mais um mês de trabalho,
de projetos e requerimentos apresentados e aprovados. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do
mês de nlarço as qr-rais inic no dia 13 (treze
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presente sessão,

devidamente assinada. E
Secretária i-egislativa clue. a e asslno.
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